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Informācija plašsaziņas līdzekļiem

Rīga, 2014. gada 18. jūnijā  
26. jūnijā notiks konkursa „Energoefektīvākā ēka Latvijā 2014” laureātu apbalvošana

Konkursa „Energoefektīvākā ēka Latvijā 2014”  laureātu apbalvošanas ceremonija notiks šā gada 26. jūnijā, kura laikā balvas konkursa 5 nominācijās pasniegs Ekonomikas ministrijas, Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas, kā arī žurnāla „Būvinženieris” un Latvijas Būvinženieru savienības pārstāvji. 
Nolūkā veicināt labo praksi ēku energoefektivitātes jomā, Ekonomikas ministrija, Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija un žurnāls „Būvinženieris” šā gada martā izsludināja konkursu „Energoefektīvākā ēka Latvijā 2014”. 
Kopumā konkursa ietvaros tika saņemti 44 pieteikumi - nominācijā „Energoefektīvākā renovētā daudzdzīvokļu ēka Latvijā 2014” tika saņemti 29 pieteikumi, nominācijā „Energoefektīvākā daudzdzīvokļu ēka Latvijā 2014. Jaunbūve” – viens pieteikums, nominācijā „Energoefektīvākā sabiedriskā ēka Latvijā 2014” – 5 pieteikumi, nominācijā „Energoefektīvākā industriālā ēka Latvijā 2014” – 2 pieteikumi un „Energoefektīvākā vienģimenes ēka Latvijā 2014” – 7 pieteikumi. 
Laureātu apbalvošana notiks šā gada 26. jūnijā plkst. 15.00 Rīgas Tehniskās universitātes Arhitektūras un pilsētplānošanas fakultātes telpās (Rīga, Āzenes iela 18). 
Konkursa nolikums tika sagatavots kopā ar informatīvās kampaņas „Dzīvo siltāk” sadarbības partneriem. Konkursa atbalstītāji ir „Profine”, SIA „Paroc”, SIA „Saint-Gobain Celtniecības produkti”, SIA „Tenapors”, SIA „Aeroc”, SIA „Knauf”, SIA „Rockwool” un SIA „Grundfoss”. Detalizētāka informācija par  konkursu „Energoefektīvākā ēka Latvijā” pieejama interneta vietnē www.energoefektivakaeka.lv.   
Konkursa „Energoefektīvākā ēka Latvijā 2014” noslēguma pasākums notiek Eiropas Savienības ilgtspējīgas enerģētikas nedēļas ietvaros. Sīkāka informācija par ES Ilgtspējīgas enerģijas nedēļas pasākumiem atrodama interneta vietnē http://eusew.eu. 
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