LATVIJAS REPUBLIKAS EKONOMIKAS MINISTRIJA

SABIEDRISKO ATTIECĪBU NODAĻA

Tālrunis: 67 013 193      Fakss: 67 280 882      E-pasts: Prese@em.gov.lv
Web: www.em.gov.lv       Twitter: @EM_gov_lv ; @siltinam      Brīvības ielā 55, Rīgā, LV-1519  

Informācija plašsaziņas līdzekļiem

Rīga, 2013. gada 9. maijā
15. maijā RTU seminārs par energoefektivitāti daudzdzīvokļu dzīvojamajās mājās pēc renovācijas

Šā gada 15. maijā informatīvās kampaņas „Dzīvo siltāk” ietvaros Rīgas Tehniskajā universitātē notiks seminārs „Energoefektivitāte daudzdzīvokļu dzīvojamajās mājās pēc renovācijas 2012./2013.g. apkures sezonā”. 
Seminārā par ieguvumiem pēc daudzdzīvokļu māju renovācijas stāstīs SIA „CDzP” valdes priekšsēdētājs Ģirts Beikmanis (Cēsis), Rīgas Enerģētikas aģentūras Energoefektivitātes centra vadītājs Juris Golunovs, Zemgales Reģionālās enerģētikas aģentūras energoeksperts Jānis Graudulis, DzĪKS „Bāka 2” valdes priekšsēdētājs Sergejs Sidorko (Rīga) un Kurzemes reģionālās enerģētikas aģentūras valdes priekšsēdētāja Signe Kajaka. 
Seminārs notiks š.g. 15. maijā plkst. 18:00 Rīgas Tehniskās universitātes telpās (Rīga, Kalnciema iela 6, 221.auditorija). Seminārā aicināti piedalīties daudzdzīvokļu māju renovācijas projektu īstenotāji, grāmatveži un citi interesenti. Semināru varēs vērot arī interneta tiešsaistē http://tiesraide.rtu.lv/dzivosiltak/. 
Sīkāku informāciju par pasākumu var saņemt Ekonomikas ministrijā – e-pasts: dzivosiltak@em.gov.lv. Semināra dienas kārtība atrodama Ekonomikas ministrijas mājas lapā.  
Pasākumu organizē Ekonomikas ministrija un Rīgas Tehniskā universitāte informatīvās kampaņas „Dzīvo siltāk” ietvaros.  Kā zināms, semināri par dažādiem māju apsaimniekošanas un renovācijas jautājumiem RTU notiek visu mācību gadu katra mēneša trešajā trešdienā. Katrs seminārs tiek veltīts konkrētai tēmai – sākot no jaunumiem apsaimniekošanas nozarē beidzot ar aktualitātēm mājokļu renovācijā un par iespējām šim mērķiem piesaistīt ERAF līdzfinansējumu. EM un RTU semināru cikls notiek jau trešo gadu.
Evita Urpena

LR Ekonomikas ministrijas 
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