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Informācija plašsaziņas līdzekļiem

2017. gada 27. aprīlī
Aicinām uz semināru par ēkas uzturēšanu pēc renovācijas

Šā gada 9. maijā Ekonomikas ministrija un Attīstības finanšu institūcija Altum organizē semināru “Ēkas dzīve pēc renovācijas". Semināra laikā eksperti dos padomus, kā rūpēties par ēkas ilgmūžību pēc tās atjaunošanas. 

Uz semināriem aicinām renovēto daudzdzīvokļu un sabiedrisko ēku apsaimniekošanas uzņēmumu un dzīvokļu īpašnieku biedrību pārstāvjus, kā arī daudzdzīvokļu dzīvojamo māju vecākos. 
Pasākuma laikā informēsim par apmesto un ventilējamo fasāžu kopšanu, siltumapgādes sistēmas uzturēšanu un regulēšanu, siltumenerģijas uzskaiti, kā arī par ventilāciju un mikroklimatu renovētā ēkā. Eksperti konsultēs, kā pareizi lietot atjaunotu ēku, vēl vairāk ietaupot enerģiju un veidojot veselīgu vidi. 

Seminārs notiks Ekonomikas ministrijas telpās šā gada 9. maijā plkst. 10:00 (Rīga, Brīvības iela 55, 224. sanāksmju zālē, II ieeja). Semināra dienas kārtība un pieteikšanās Ekonomikas ministrijas tīmekļa vietnē. 

Papildu informāciju par šo semināru un citiem informatīvajiem pasākumiem energoefektivitātes jomā var saņemt Ekonomikas ministrijā (dzivosiltak@em.gov.lv, 67 013240). Jaunumiem par ēku energoefektivitāti var sekot līdzi arī twitter.com/siltinam un facebook.com/dzivosiltak.

Seminārs tiek organizēts informatīvās kampaņas “Dzīvo siltāk”  ietvaros.

